



В системе  
политпросвещения

Курс научного коммунизма изучают коммунисты и комсомольцы маслодельно-сыродельного завода в системе политического образования. В текущем учебном году под руководством пропагандиста директора завода А. Ф. Иванова слушатели на занятиях рассматривают вопросы темы года «Развитой социализм: проблемы теории и практики».

ЧЕНИНСКИЙ  
ЗАЧЕТ

ЧЕРЕДНОЕ занятие проходило в форме заседания по ленинской работе «Государство и революция». Состоялось оно накануне 5-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и 100-летия со дня рождения ленинского рабочего. Не случайно поэтому пропагандист А. Ф. Иванов еще раз коротко напомнил слушателям историю возникновения великого писателя, рассказал о том, как началась подготовка к нему на предприятиях в нынешнем году. И день «красной субботы» коллектив отметил высокой производительностью труда.

Приступая к вопросам темы занятия-зачета, пропагандист охарактеризовал, при таких обстоятельствах и в такой сложной исторической обстановке создавал В. И. Ленин теоретический труд. Обстоятельно говорил о преемственности труда В. И. Ленина с работами классиков марксизма по вопросам теории и практики пролетарской революции, установления диктатуры пролетариата слушатель старший рабочий завода М. К. Афанасьев.

На занятии обсуждены были вопросы, касающиеся опыта революции 1848 года, Парижской Коммуны. О них в своих рефератах говорили слушатели микробиолог В. И. Матвеева, механик В. И. Михайлов. Об экономических основах отмирания государства рассказала лаборант Е. Е. Пинчук.

При активном обсуждении вопросов прошло занятие, слушатели показали глубокие знания, увязывали теоретические положения с практикой коммунистического строительства. В заключение состоялся показ диафильма «Государство и революция».

Ю. ИВАНОВ.

## ◆ В исполнкоме райсовета

## Здоровью людей — заботу особую

Исполнком районного Совета народных депутатов рассмотрел вопрос «О работе центральной районной больницы по подготовке к переходу ко всеобщей диспансеризации населения района».

Главный врач района Г. К. Федоров в своем отчете отметил, что медицинский персонал готовится к этому важному мероприятию. Есть необходимое медицинское оборудование.

В НАСТОЯЩЕЕ время на диспансерном лечении находятся больные, подростки, дети дошкольного и школьного возраста, инвалиды и участники Великой Отечественной войны, другие лица.

Однако ряд руководителей хозяйств, в том числе директор совхоза «Опочецкий» В. Н. Балаганов, председатель колхоза «Вперед» Н. А. Иванов и другие крайне безответственно подходят к организации медицинского обслуживания людей.

Исполнком районного Совета указал главному врачу Г. К. Федорову, заведующему поликлиникой Г. С. Рядову, что, хотя они и заявляют о готовности их организаций к переходу ко всеобщей диспансеризации населения района, есть немало существенных нерешенных вопросов.

Прежде всего нужно более внимательно следить и спрашивать с руководящего медперсонала за состояние материальной базы, особенно периферийных лечебных заведений. Решить вопросы более оперативного приема граждан врачами.

В неприглядном состоянии находится больница в Маврине. Годами не проводится здесь косметический ремонт. Администрация не только Мавринской больницы, но и главный врач района Г. К. Федоров ждут помощи со стороны. Медикам необходимо брать пример со школьных учреждений, которые своими силами проводят косметический ремонт ежегодно.

Ни у главных врачей, ни у администрации лечащих учреждений нет должного контакта с руководителями хозяйств, да они его и не ищут, чтобы отремонтировать в участковых больницах печи, потолки, крыши. А ведь при каждой больнице помимо медперсонала есть завхозы, технические работники, которые обязаны содержать помещения в надлежащем порядке. Такое же положение и в Болгатовской больнице.

Главный врач Г. К. Федоров, заведующий поликлиникой Г. С. Рядов расписались в бессилии по укомплектованию больниц медицинскими сестрами, которых не хватает большое количество. Исполнком указал руководителям этих учреждений, что

ранее в районе готовился средний медицинский персонал, который и работает в основном сейчас в больницах. В подготовке кадров нужно больше проявлять расторопности и инициативы.

Исполнком районного Совета народных депутатов решил считать одной из важнейших задач лечебно-профилактических учреждений района переход ко всеобщей диспансеризации населения. В связи с этим Г. К. Федорову нужно самое серьезное внимание обратить на укомплектование больницы необходимыми кадрами врачей, открыть запланированные кабинеты.

Заведующему поликлиникой Г. С. Рядову предложено самое серьезное внимание обратить на повышение качества проведения профилактических осмотров людей с обязательным привлечением необходимых специалистов и необходимыми лабораториями, диагностическими обследованиями. Упорядочить работу врачей.

Учреждениям здравоохранения необходимо постоянно и настойчиво повышать уровень медицинского обслуживания населения, совершенствовать стиль и методы работы с кадрами медперсонала.

Исполнком городского Совета обязан решить вопрос о предоставлении жилой площади для вновь прибывающих молодых специалистов.

## ● Пьянству — бой

ЛЮДИ окрестных деревень Краснооктябрьского сельсовета еще помнят, когда Николай Федорович Иванов был механизатором. Работал в колхозе, как и другие. Жил в достатке. И никто не говорил тогда о нем даже плохого слова.

Казалось бы, жить ему да радоваться и тогда, когда появилась у него молодая жена Нина, работавшая потом на ферме Буколово дояркой. Наверное, и троих детей Ивановы родили, имея достаточно возможностей и оснований вырастить их, воспитать в соответствии с требованиями жизни.

## ПАДЕНИЕ

Однако поведение супружеского Ивановых в какое-то время выбилось из надлежащего русла. И причиной тому послужило увлечение спиртными. Постепенно водка выхолостила из сознания Нины и Николая Ивановых чувство родительского долга, долга перед социалистической Родиной, такие понятия, как честь, совесть.

Действительно, что осталось от всего этого у членов колхоза Ивановых, если они пьянятся, как говорится, беспробудно. За неоднократные нарушения трудовой дисциплины, систематические пьянства Николай с работы на тракторе переведен. Также систематически пьянятся и Нина. Она самовольно бросила группу коров на ферме.

При этом что можно сказать о работе Ивановых в настоящее время? Работа у них носит случайный характер. Заработанного едва хватает на спиртное. А о младшей их дочери (старшие содержатся и учатся в школе-интернате) иногда приходится заботиться соседям: ведь у родителей от хмельного угаря и сил-то для этого подчас не хватает. В добавок ко всему — антисанитарное состояние в квартире.

Не один раз члены правления колхоза «Красный Октябрь», представители общественных организаций пытались вразумить супружеского Ивановых. Но куда там! У них у самих ума палата пьяняствовать или вести человеческий образ жизни — это, мол, их личное дело.

Товарищеский суд колхоза, рассмотрев дело о поведении Николая и Нины Ивановых, решил опубликовать этот материал в газете. Это еще одна попытка поставить их на правильный путь жизни. Падение Ивановых к тому же и для других может послужить уроком.

Е. АЛЕКСЕЕВА,  
председатель  
товарищеского суда.

хайлова сумела связаться с командиром группы.

Много сделала Ольга Михайлова по организации агентурной разведки. Она хорошо знала комсомольцев, оставшихся на оккупированной врагом территории. До войны Михайлова была членом пленума обкома комсомола, пользовалась большим авторитетом у молодежи.

Однако нашлись предатели. С помощью неких Воробьевой и Денисенко была схвачена большая часть группы подпольщиков, в том числе часть цепочки Опочка — Остров.

Сразу же были расстреляны родные начальника штаба спецгруппы Алексея Рогожкина. Были брошены в Опочецкий концлагерь семьи Холоповых, Волгиних и других подпольщиков.

ПОСЛЕ ареста группы Ольги Михайловой спецгруппе Чугунова помощь в работе стала оказывать подпольная организация, возглавляемая Анатолием Николаевичем, ленинградцем, случайно оказавшимся на оккупированной территории. Одна из задач, поставленная Чугуновым перед подпольщиками, — ведение агитационной работы среди людей, оказавшихся на службе в полиции. Николаеву удалось связаться с командиром отряда полицейских полковником Батуrom Касимовым. Тот попросил устроить ему встречу с партизанами. Чтобы не вызвать подозрений у немцев, Касимов предложил якобы арестовать его на глазах старосты, что и было сделано в деревне Тоболино. Вместе с Николаевым в инсценировке ареста участвовала

## ◆ ПЕРЕДОВИКИ ПРОИЗВОДСТВА



Фото Ю. Орлова.

## ◆ К 40-летию Великой Победы

В. ПОЗНАХИРКО

## ПАМЯТЬ

(Продолжение.  
Начало в № 48).

Не давая гармошке замолкнуть, быстро скинув полушибок, на середину избы выбежал Чугунов и пошел выдавать коленца. А через минуту уже вся изба ходила ходуном от притопывания русской плясовой.

Кончилась пляска, молодежь окружила разведчиков. И все здесь было: и расспросы о

положении на фронте, и рассказы о работе группы чугунцов, и запись новых добровольцев в спецгруппу. Добровольными помощниками разведчиков в самый канун Нового года стали: Никита Петров, Анатолий Попов, Анатолий Осипов, Семен и Степан Шалаевы, Лена Парфенова и другие.

ТАК СПЕЦГРУППА пополнялась, расширяла зону своего действия. Основная часть группы перешла на террито-

Опочецкие  
патриоты

ЕЩЕ ДО ПРИБЫТИЯ в тыл врага спецгруппы Чугунова в Опочку уже действовала подпольная организация, руководила которой секретарь подпольного райкома комсомола Ольга Михайлова. Узнав о прибытии разведчиков, Ми-

## Животноводство — фронт ударный

### По новым расценкам

В ЭТОМ ГОДУ мы перешли к молочному животноводству на прогрессивно-возрастающую оплату труда по конечным результатам работы. Разработку прогрессивно-взаимоотношений расценок за продукцию начинали с определения шкалы продуктивности скота за предшествующие три года по каждой ферме в отдельности. На каждой ферме расценки разные, так как это зависит от нормы нагрузки, уровня механизации, условий работы.

Так, например, на ферме Балаши за минимальную продуктивность принят надой в 1900 килограммов молока, а за максимальную — 2400 килограммов. Создано 6 градаций с интервалом 100 килограммов. За один центнер молока установлены минимальные расценки — 2 рубля 64 копейки и максимальные — 3 рубля 70 копеек.

Предусматривается оплата труда и за полученный приплод животных, причем она также возрастает при увеличении выхода молодняка от закрепленных коров. Так, при стопроцентном выходе телят долям за одну голову будет выплачиваться 7 рублей 87 копеек.

Новая форма оплаты труда утверждена на правлении колхоза, рассмотрена на совещании животноводов, где была полностью ими одобрена.

Оплата по прогрессивно-взаимоотношениям расценкам способствует улучшению трудовой дисциплины, лучшей сохранности народившегося молодняка, повышению ответственности доярок за коученные результаты своего труда и, пожалуй, самое главное — ликвидации уравниловки в заработках плате при различных удачах молодняка. Поэтому можно с уверенностью сказать, что новая форма оплаты труда заинтересовывает всех животноводов и способствует увеличению производства продукции.

Вновь введенная форма оплаты труда животноводов не самоцель, а важнейшее средство повышения их трудовой активности, производственной дисциплины. Она поможет в решении задач социально-экономического развития хозяйства в целом.

В колхозе есть все возможности для увеличения производительности скота, отдачи от животноводческой отрасли.

**Л. ИВАНОВА,**  
гл. экономист  
колхоза  
имени Жданова.

подпольщица Любовь Тимофеева (Самофонова).

На подводе, «одолженной» у старосты, все трое направились к лесу. Ехали долго. Полковник начал нервничать. Вдруг он выхватил пистолет и направил его на Николаева со словами: «Если мне уговорят на встречу с гестапо, то будут пуля твоя и моя».

Усмехнувшись, ничего не сказал Николаев. Так под наведенным пистолетом и довез Касимова до перекрестка лесных дорог, где подводу поджидали партизаны.

На встрече с партизанами полковник Касимов дал слово, что гарнизон полицейских, стоящий в деревнях Барсаново, Макушино и Заворонинка, будет снабжать отряд оружием, боеприпасами, продовольствием, а затем разоружит немцев и перейдет в отряд.



В молхозе «Урожай» на ферме Жугуново в коллективе животноводов недавно вились две молодые доярки Галина Веселова и Елена Колчева. Приехав в хозяйство, они решили пойти трудиться в животноводство. На протяжении двух недель опытные доярки этой фермы

Зинаида Дмитриевна Васильева и Валентина Алексеевна Яковлева обучали молодых животноводов, и вот недавно, успешно сдав зачеты, Г. И. Веселова и Е. В. Колчева приступили к самостоятельной работе. Сейчас они трудятся сменными доярками и предоставляют выходные дни

коллективу доярок этой молочнотоварной фермы. Заботу о том, как молодые животноводы будут работать в дальнейшем, проявляют их наставники.

НА СНИМКЕ: В. А. Яковлева, Г. И. Веселова, Е. В. Колчева и В. А. Васильева.  
Фото В. Кузьмина.

### На проверке — зимовка скота

Исполком Звонского сельского Совета народных депутатов рассмотрел вопрос «О ходе зимовки скота и выполнении планов продажи продукции животноводства в колхозах Звонского сельского Совета». По этому вопросу заслушаны отчеты председателей колхозов имени Мичурина и «XXI партсъезд» В. Ф. Орлова и Ю. Г. Матвеева. Отмечено, что правления колхозов проводится определенная работа по реализации планов продажи государству

Готовясь к зимовке скота, в хозяйствах были взяты на учет все корма, фермы обеспечены минеральными подкормками, солью. Работники животноводства приняли социобязательства на период зимовки. Вся проверенная работа позволила хозяйствам добиться некоторого увеличения производства продукции, сохранности головья. По сравнению с прошлым годом увеличился налей на корову.

Однако как одно, так и другое хозяйство не выполнило планов продажи молока в первом квартале. Это объясняется тем, что возможности для успешного проведения зимовки используются неудовлетворительно.

За истекший период зимовки скота сдано молока первым сортом по колхозу «XXI партсъезд» — 96 процентов, по колхозу имени Мичурина — 80 процентов. Из-за низкой сортности молока колхоз имени Мичурина недополучил в прошлом году 9 тысяч рублей.

Серьезные недостатки допускаются по воспроизведению стада. На многих фермах не организована прогулка скота, на низком уровне находятся профилактика заболеваемости и лечение скота, особенно профилактика бесплодия.

Не везде проявлена забота об укомплектовании ферм кадрами, плохо ведется работа по внедрению новой технологии организации труда на фермах. Не всегда находят отражение в наглядной агитации результаты труда животноводов.

Очень низкая механизация труда в животноводстве, особенно по колхозу имени Мичурина. В хозяйстве нет ни одной фермы с комплексной механизацией. Из-за серьезных недостатков в организации проведения зимовки скота, особенно в кормлении, большая часть скота в колхозе «XXI партсъезд» имеет

низкую упитанность. Это становится угрозой выполнение квартальных планов производства молока, мяса, шерсти и по году в целом.

Отмеченные недостатки в проведении зимовки скота объясняются тем, что руководители, специалисты хозяйств не всегда изучают положение дел в хозяйстве, проходят мимо недостатков.

Отметив неудовлетворительную работу правления колхоза «XXI партсъезд», исполнком рекомендовал изыскать дополнительные источники по улучшению кормления скота, предусмотрев при этом закуп излишков кормов от населения, покупку их от других хозяйств.

Правлениям колхозов рекомендовано усилить контроль за ходом зимовки скота, его содержанием, вопросами воспроизведения стада, производства качественной продукции.

Исполнком предложил правлениям колхозов имени Мичурина, «XXI партсъезд» повысить принципиальность и взыскательность в оценке работы каждого специалиста и каждого работника ферм, принять практические меры по внедрению в животноводстве новых методов организации и оплаты труда и на этой основе добиться безусловного выполнения планов производства и закупок продукции в 1985 году.

**Н. ИВАНОВА,**  
председатель исполнкома  
Звонского сельского Совета.

Этот план удалось выполнить частично. Боеприпасы и оружие вместе с группой бывших полицейских благополучно прибыли в расположение партизанского отряда, но вторую группу полицейских немцы успели разоружить по донесу предателя.

По совету партизанского командования Николаев вскоре устроился на работу лесником. Эта должность давала возможность свободного передвижения по оккупированной территории. Однажды на мосту, что стоит на участке шоссе Опочка — Барсаново, ему удалось познакомиться с обер-лейтенантом Калинским. Последний сам завел разговор о партизанах, высказал пожелание перейти в партизанский отряд, а чтобы доказать свою искренность, предложил взорвать мост, на

котором происходил разговор. На встречу с Калинским была командирована Любовь Тимофеева. Она проводила обер-лейтенанта в условленное место. У партизанского командования еще до этой встречи были подозрения в том, что Калинский вместе с гестаповцами готовил ловушку народным мстителям. На встрече обер-лейтенант принял с оружием и боеприпасами. Это, вроде бы, отводило от него подозрения, но после тщательной проверки все убедились: перед ними стоял провокатор.

ПОСЛЕ ПРОВАЛА готовящийся против партизан операции гестаповцы арестовали Любовь Тимофееву.

«Допрос вели шесть гестаповцев, — вспоминает Тимофеева. — На допрос меня вели, а с допроса волокли. Меня

били по лицу кулаками, стегали пряжками ремней по рукам и ногам, оставляя следы кровавых ран, резиновыми дубинками били по спине, голове. Тело вспухало и наливалось кровоподтеками. Истязания сопровождались криками: «Где Калинский!», «Где партизаны!»

Ничего не добившись от двадцатилетней девушки, Тимофееву отправили в концлагерь, откуда она была освобождена только зимой 1944 года.

«А мы оружия не сложили, — вспоминает Анатолий Николаев. — Собирали сведения о передвижениях войск в районе Остров — Опочка — Себеж — Пустошка — Невель. После освобождения Опочецкого района Анатолий Николаев добровольно ушел на фронт

### Колонка информации В СЖАТЫЕ СРОКИ

КАК ТОЛЬКО на полях начал сходить снег, механизаторы нашего колхоза «XXI партсъезд» приступили к подкормке посевов минеральными удобрениями.

Высокопроизводительно работают трактористы комсомольцы Александр Степанов и Николай Степанов. В созданном отряде также хорошо трудятся водители комсомольцев Николай Лепнев и Валентин Николаевич Николаев, которые на период весенне-полевых работ перешли работать на колесные тракторы.

За короткий срок механизаторами подкормлены многочисленные травы на площади 110 гектаров, на 80 гектарах — луга и пастбища.

**А. ГРАДЕВ,**  
внешт. корр.

### С ДИПЛОМАМИ

Новое пополнение молодых специалистов после окончания средних и высших учебных заведений приходит по направлениям на работу в колхозы и совхозы района. В первом квартале прибыло семеро выпускников Идицкого зоотехнического, Псковского строительного техникумов, Великолукского сельскохозяйственного института, Псковского филиала Ленинградского политехнического института.

Главным зоотехником в колхозе имени Мичурина назначена опочанка Елена Александровна Васильева. С дипломом Мордовского Государственного университета имени Огарева приехал по направлению на работу в колхоз имени Жданова главным бухгалтером Василий Александрович Агеев. А выпускник Великолукского сельхозинститута Валерий Брониславович Михайлов направлен на работу в качестве агронома в совхоз «Красный фронтовик».

**А. ДМИТРИЕВ,**  
внешт. корр.

### УСЛУГИ — СЕЛУ

НА ДОЛЖНОМ уровне организовано бытовое обслуживание населения в колхозе имени Мичурина. Большой вклад в это дело вносит вот уже на протяжении пяти лет заведующая Мартиновским комплексным приемным пунктом Мария Ивановна Макарова. К Марии Ивановне по различным видам бытовых услуг обращаются свыше 300 человек.

На приемном пункте можно сфотографироваться, отдать одежду в химчистку, получить напрокат вещи, оформить заказы на пошив одежды, обуви. Выполняется и ряд других видов услуг. По просьбе колхозников рядом с пунктом производится с выездом на дом, на основании поступающих заявок организована продажа мебели и некоторых других товаров.

Результатом добросовестного отношения к работе заведующей является то, что М. И. Макарова успешно справилась с плановым заданием первого квартала. Оно выполнено на 114 процентов, причем все заказы выполнены в срок.

## НАВСТРЕЧУ ФЕСТИВАЛЮ



**МОСКВА.** В Московском единении «Художественная гравюра» к XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов начал выпуск сувениров — значков, панно с художественной росписью по металлу, изделий из текстиля, памятных медалей. Активное участие в их создании приняла молодежь предприятия. Первая партия сувениров поступила в торговлю.

**НА СНИМКЕ:** художник Любовь Герасимова за роспись изделий к фестивалю.  
(Фотохроника ТАСС).

## Если обратитесь к адвокату

Закон об адвокатуре в СССР, принятый Верховным Советом СССР 30 ноября 1979 г., значительно расширил виды юридической помощи, оказываемой адвокатами гражданам и организациям.

Если раньше адвокаты в основном выступали в судах в качестве защитников обвиняемых или представителей сторон в гражданском судопроизводстве и консультировали граждан по правовым вопросам, то теперь они могут осуществлять представительство в суде, арбитраже и других государственных органах по делам об административных правонарушениях.

Адвокаты оказывают юридическую помощь гражданам в случаях необоснованного наложения административных штрафов, лишения права на вождение автотранспортом и т. п. Гражданам вправе обратиться в юридическую консультацию с просьбой о заключении соглашения с адвокатом на представительство законных интересов в товарищеском суде или в административной комиссии, он может договориться с адвокатом о ведении жилищного дела не только в суде, но и в отделах местных Советов по обмену жилплощади, выдаче ордеров и по другим вопросам.

Закон об адвокатуре изменил и характер правовых консультаций, даваемых адвокатами. В прошлом они, как правило, давали лишь устные советы на приеме в юридической консультации. Теперь любой гражданин

или руководитель организации вправе обратиться с письмом в юридическую консультацию с просьбой о разъяснении какого-либо закона, и ему за умеренную плату будет выслано нужное разъяснение.

Расширение видов правовых услуг, оказываемых адвокатами гражданам, потребовало от заведующих юридическими консультациями и президиумов коллегий не только изменения режима работы, организации приема трудящихся в удобное для них время, но и улучшения профессиональной подготовки кадров.

Президиумы ряда коллегий, где рассматривается много дел об административных правонарушениях, регулярно выпускают пособия, бюллетени, сборники, в которых квалифицированные адвокаты делятся опытом своей работы.

Расширение видов правовых услуг приводит к увеличению общего объема работы адвокатуры, а это, в свою очередь, требует большей заботы о подготовке квалифицированных кадров адвокатов. Президиумы коллегий стали более требовательно подходить к лицам, принимаемым в адвокатуру, стремясь, чтобы в члены коллегий принимались юристы, обладающие не только надлежащими знаниями, но и жизненным опытом. Все это способствует улучшению правового обслуживания населения.

**И. СУХАРЕВ,**  
юрист (ТАСС).

**МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ,**  
**ЛЕНИНСКИЙ РАЙОН.** Развернулась подготовка к весенним полевым работам в совхозе им. Ленина. В цехе растениеводства идет прививка саженцев яблони. 300 тысяч саженцев подготовят работники цеха к началу мая, причем большая часть саженцев будет продана другим хозяйствам и садоводам-любителям.

**НА СНИМКЕ:** Н. Ф. Кашанцева — одна из старейших работниц совхоза, ударник коммунистического труда.



## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

ДОРОГАЯ наша мамочка, бабушка и прабабушка Дария Ермолаевна ЕРМОЛАЕВА. От всей души поздравляем тебя с днем рождения! Желаем доброго здоровья на многие годы, радостей, счастья, благополучия.

Дети, внуки, правнуки.

## СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ТЕЛЕВИДЕНИЕ

## 23 АПРЕЛЯ, ВТОРНИК

Первая программа

8.00 — Время. 8.35 — Мультифильмы. 9.15 — «Первая Бастидия». Худ. фильм. 10.20 — «Учиться у Ленина». 10.50 — Концерт. 11.25 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — «Пятилетка дело каждого». 15.35 — Мамина школа. 16.05 — Новости. 16.10 — Чему и как учат в ПТУ. 16.40 — Играет духовой оркестр. 16.50 — Встреча школьников с дважды Героем Советского Союза, генералом армии А. П. Белобородовым. 17.35 — В каждом рисунке — солнце. 17.50 — Новости. 18.00 — «Ленин в Нижнем Новгороде». Телефильм. 18.25 — «По вашим письмам». 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Дела и люди. 19.30 — Концерт. 20.00 — К 40-летию Великой Победы. Премьера телефильма «Стратегия победы». Фильм 11-й — «Освобождая Европу». Часть 1-я. 9.35 — «Испытание верности». Худ. фильм. 11.25 — Новости. 14.30 — Новости. 14.45 — Документальные фильмы. 15.25 — Концерт. 15.55 — Новости. 16.00 — Рассказывают наши корреспонденты. 16.30 — Веселые старты. 17.15 — Премьера документального фильма «День полетов» из цикла «Вооруженные Силы СССР». 17.35 — Новости. 17.45 — «Резервы линяющего поля». 18.10 — Мир и молодежь. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Кубок обладателей кубков. Полуфинал. «Динамо» (Москва) — «Рапид» (Вена, Австрия). 21.00 — Время. 21.45 — К 40-летию Великой Победы. «Нам дороги эти позабыть нельзя...». Поэзия. Н. Грибачев. 22.10 Камера смотрит в мир. 23.10 — 23.30 — Сегодня в мире.

## Вторая программа

20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — Операция «Ритм». Передача 2-я. 20.45 — Народные мелодии. 21.00 — Время. 21.45 — Премьера телефильма «Наше призвание». 1-я серия. 23.05 — 23.15 — Новости.

## АВТОКОЛОННА № 1662 ПРОИЗВОДИТ НАБОР

на курсы по подготовке водителей 3-го класса для работы на грузовых и легковых автомобилях, транспортных средствах категорий «В» — «С».

На курсы принимаются лица, годные по состоянию здоровья, по направлениям от колхозов, совхозов и других организаций. Срок обучения в дневное время 5 месяцев.

Обучение будет производиться по мере набора группы.

На курсы принимаются граждане в возрасте 17,5 лет и старше. Лицам, заключившим договор с автоколонией № 1662, выплачивается стипендия в размере 44 рублей в месяц при обучении в дневное время. По желанию в вечернее время автоколонна № 1662 предоставляет работу.

Направления от организаций и заявления от граждан принимаются отделом кадров автоколонны № 1662.

За справками обращаться по адресу: г. Опочка, улица Дзержинского, дом 62, отдел кадров, телефон 9-18-19.

Меняю благоустроенную однокомнатную квартиру в г. Ковдоре Мурманской области на квартиру в Опочке. Обращаться по адресу: ул. Пролетарская, 25, к Васильевой после 18 часов.

Автоколонне № 4 для обслуживания ПМК-538

## ТРЕБУЕТСЯ

шофер на автомашину ГАЗ-52. Обращаться: г. Опочка, хоздвор ПМК-538, телефон 9-17-13.

3-1:

Детскому саду «Чебурашка»  
ТРЕБУЕТСЯ  
воспитатель.

Заготконтора райпо  
ЗАКУПАЕТ  
ОТ НАСЕЛЕНИЯ

мясо говяжье по 3 рубля 80 копеек, шниц коленый по 2 рубля 50 копеек за один килограмм.

КОЛХОЗУ  
имени ЖДАНОВА  
в колхозную столовую  
СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ  
ПОВАР.  
(Жилплощадь  
предоставляется).

2-2.

Опочецкой автостанции  
ТРЕБУЮТСЯ  
кассиры.

3-2.

Опочецкому районному  
Дому культуры  
на постоянную работу  
ТРЕБУЕТСЯ  
техника. Оклад 70 рублей.  
Телефоны 9-12-18, 9-21-23,  
ул. Калинина, дом 2-а.  
3-3.

Заготконторе райпо  
ТРЕБУЮТСЯ

на сезонную работу (сентябрь, октябрь) грибовары  
на склад по ул. Малая Шлепетня и по ул. Загородная  
(район Шлепетня). Заготконторе заключает трудовые соглашения на заготовку и соление грибов на дому.

2-1.

Опочецкому среднему  
ПТУ № 6  
ТРЕБУЕТСЯ  
на постоянную работу  
уборщица.

3-3.

Опочецкому райпо  
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ  
грузчики.

2-2.

Опочецкое райпо  
ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ  
дома стандартные, цемент-,  
рубероид, кирпич, железо-  
кровельное, сухую штукатурку,  
сетку заборную, гвозди  
строительные, пиломатери-  
алы.

Правление райпо.

2-2.

В детский сад «Солнышко»  
совхоза  
«Красный фронтовик»  
на постоянную работу  
ТРЕБУЕТСЯ  
посудомойка. Оклад 70 руб-  
лей.

3-3.

Школе-интернату  
для слабослышащих  
детей  
ТРЕБУЕТСЯ  
бухгалтер.

2-2.

КИНО  
«МАЯК»  
23 апреля  
«ПЕРВАЯ КОННАЯ»  
Начало в 18 час. 20 мин.  
и 21 час.  
дом культуры

23 апреля  
«СПАРТАК»  
Начало в 18 час. 20 мин.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

**Наш адрес:** 182330 г. Опочка, Дом Советов  
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 91707, корреспондента-организатора радиовещания — 91814, отдела сельского хозяйства — 91643, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, ответственного секретаря, — 92936, корректора — 91993, бухгалтерии — 91920, типографии — 91736.

Опочецкая типография управления издательств полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома.

Объем 1 печ. лист. Печать высокая. Заказ 1361. Тираж 7693.